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Question | - COMPLETE
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Question 2 1 ENTOURE si la proposition est vraie ou fausse J

Si c'est faux, EXPLIQUE d l'aide dexemples, - 0. vsirv )
« Le produit de deux nombres entiers de méme signe est parfois négatif »
Vrai ou faux : ... tli¥e. A..
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Question 3 : ENONCE la régle permettant de déterminer le sigre dur produt
composé de plusieurs facteurs.
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Question 4 : CITE, si possible, la propriété utilisée. ,
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C2 : Appliguer

Question 5 : CALCULE.
5—-9 =. . =Y. ... . =S5C==HAdo....
(—2).3 = .20 (=5 =S . ‘
_ -2 = 1 5 i
S =2 = sl (=2) == \
\
(=59 = Fh (=3 = 20 \
—124+8 = =Y. /9
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C3 : Transférer

Question 6 : COMPLETE le schéma ci-dessous, sachant que chaque case

rectangulaire correspond au produit des cases adjacentes. —
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Quel est le signe du produit de 43 facteurs dont seulement deux sont négatifs ?

Question 7 : REPONDS aux questions suivantes et JUSTIFIE ta réponse.
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Quel est le signe du produit de 43 facteurs dont seulement deux sont positifs ?
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